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Đề bài
S.MNOPQR là một hình chóp lục giác đều (h.132). Bán kính đường tròn ngoại tiếp đáy (đường tròn tâm H, đi qua sáu đỉnh của đáy) HM = 12cm (h.133), chiều cao SH = 35cm. Hãy tính:

a) Diện tích đáy và thể tích của hình chóp (biết √108 ≈ 10,39);

b) Độ dài cạnh bên SM và diện tích toàn phần của hình chóp (biết √1333 ≈ 36,51).
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HƯỚNG DẪN GIẢI
[image: image2.jpg]a) Tam gidec HMN 1a tam gi4c déu. Dudng cao la:
HK = VHM® —KM* =4/12° -6’ =4/108
HK ~10,39(cm)
Dién tich d4y ctia hinh chép luc giac déu chinh 12 6
1an dién tich ciia tam giac déu HMN. Nén:

S, = 6.%.MN.HK

= 6%. 12.10,39=374,04(cnr’)
Thé tich ctia hinh chép:

V= %.Sd.SH = %.374,04.35: 4363,8(ctrr’)




[image: image3.jpg]b) Trong tam gidc vuong SMH c6:
SM = +/SH* + MH* = /35" +12° =+/1369 =37(cm)
Pudng cao cia mbi matbén 1a:
h=SK =+/SM* —-KM*
V37 —6" = 41333
~36,51(cm)
Dién tich xung quanh hinh chép la:

8, =pd= %6.MN.SK = %.6.12.36,5] =1314,36(cm’)

Dién tich toan phén:
Sip=Siq + Se = 1314,36 + 374,04 = 1688,4 (cm2)
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